

IZVADAK IZ ZAPISNIKA

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Cerovlje održane **31. siječnja 2018. godine** u prostorijama Općine Cerovlje s početkom u 19,00 sati.

Prisutni su: Ivan Jurada, Elena Šestan, Alfred Matijašić, Ana Stojšić, Josip Grabar, Nensi Mikulić, Andrej Gašparić, Alen Gržinić, Đulijana Brajuha i Martina Tončić. Odsutna: Alida Brajuha.

Osim vijećnika sjednici prisustvuju: Emil Daus, Općinski načelnik Općine Cerovlje i Kamenko Opatić, zamjenik Općinskog načelnika.

Predsjednik Općinskog vijeća, Ivan Jurada utvrđuje da od 11 vijećnika sjednici prisustvuje 10 vijećnika što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje te otvara rad sjednice.

Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Cerovlje.
2. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.
3. Prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Cerovlje.
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu.
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Općine Cerovlje.

Ad -1.

Vijeće s 9 (devet) glasova "ZA" i 1 (jednim) glasom "PROTIV" donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Cerovlje.

Ad -2.

Vijeće jednoglasno, s 10 (deset) glasova „ZA“ donosi Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.

Ad -3.

Vijeće s 9 (devet) glasova "ZA" i 1 (jednim) glasom "PROTIV" donosi Odluku o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Cerovlje.

Ad -4.

Vijeće jednoglasno, s 10 (deset) glasova „ZA“ donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu.

Ad -5.

Vijeće jednoglasno, s 10 (deset) glasova „ZA“ donosi Izmjene i dopune Statuta Općine Cerovlje.

KLASA: 021-05/18-01/01
URBROJ: 2163/06-02-02-18-2
Cerovlje, 31. siječnja 2018.

Zapisničar

N. Gržević, v.r.

Predsjednik
Općinskog vijeća
Ivan Jurada, v.r.